ERRATA ===

Erratum to: Pesticide-Degrading and Phosphate-Solubilizing Bacilli Isolated from Agricultural Soil of Punjab (India) Enhance Plant Growth

P. Kumar^{*a*, *b*, *, A. K. Rai^{*c*}, A. Gupta^{*d*}, H. Phukon^{*e*, *f*}, A. Singh^{*g*}, D. Kalita^{*e*, *f*}, S. Sharma^{*b*}, K. Harshvardhan^{*e*}, and R. C. Dubey^{*h*}}

^a Department of Microbiology, Dolphin (PG) Institute of Biomedical and Natural Sciences, Dehradun, Uttarakhand, 248007 India ^b Department of Microbiology, Dolphin (PG) College of Science and Agriculture, Fatehgarh Sahib,

Chandigarh, Punjab, 140307 India

^c Department of Biochemistry, College of Medicine Imam Abdulrahman Bin Faisal University, Dammam, 31441 Saudi Arabia

^d Department of Zoology, Sri Avadh Raj Singh Smarak Degree College, Gonda, Uttar Pradesh, India

^e Academy of Scientific and Innovative Research, CSIR-NEIST Campus, Jorhat, Assam, 785006 India ^f Cellulose Pulp and Paper Group, MSTD, NEIST, Jorhat, Assam, 785006 India

⁸ Department of Food Technology, Mata Gujri College, Fatehgarh Sahib, Punjab, 140406 India

^h Department of Botany and Microbiology, Gurukul Kangri Vishwavidyalaya, Haridwar, Uttarakhand, 249404 India

*e-mail: guptapankaj23@gmail.com

Submitted February 7, 2022; accepted for publication February 7, 2022

DOI: 10.1134/S0026261722300130

Instead of S. Sharma^{*a*}, S. Sharma^{*b*} should be read (in the article title). The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/S0026261722010076